

第5期 知多北部広域連合介護保険事業計画 正誤表

計画書65ページから68ページ（第5章 安心できるサービスの提供に向けて）の表中に下記のとおり語句の間違がありましたのでお詫びして訂正いたします。

なお、本ホームページにつきましては、平成24年6月1日に修正しました。

誤	正
P65表5-2-2中 <u>介護専用型</u> 特定施設入居者生活介護	特定施設入居者生活介護
P66表5-2-3中 <u>介護専用型</u> 特定施設入居者生活介護	特定施設入居者生活介護
P67表5-2-4中 <u>介護専用型</u> 特定施設入居者生活介護	特定施設入居者生活介護
P68表5-2-5中 <u>介護専用型</u> 特定施設入居者生活介護	特定施設入居者生活介護